COSTITUZIONE ONDA GIOVANI SCIACCA
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“ONDA”, il Movimento Popolare Regionalista fondato dall’On.Carmelo Pullara costituisce a Sciacca il gruppo giovanile cittadino. Questo, composto da diversi studenti della cittadina termale, si prefigge il compito di supportare il candidato sindaco Messina  alle prossime elezioni amministrative, previste per il 12 giugno e lo faranno con un vero e proprio programma elettorale declinato ad hoc per i giovani. 
I temi per i quali ONDA GIOVANI intende battersi riguardano:
· POLITICA GREEN: Creazione di spazi verdi con maggiore piantumazione di piante. Cura del verde pubblico esistente come, ad esempio, quello presente nella Villa Comunale sita in piazza S.Friscia e quella di San Michele; ma anche la cura di quello presente nel centro storico (con la piazza A. Scandaliato, piazza M.Rossi e viale Eleonora D’ Aragona) il “salotto” della città che non può essere trascurato. Maggiore attenzione alle periferie e particolare impegno per assicurare costante pulizia delle rotonde e dei marciapiedi di queste zone non centrali.
· MOVIDA: Creazione di ZTL e Zone Pedonali con lo scopo di rendere finalmente accessibile il centro storico saccense al turista, incentivando l’uso di mezzi ad efficientamento energetico. Programmazione di eventi che facciano conoscere tutta la città, raggiungendo l’obiettivo di incrementare un turismo dinamico e destagionalizzato.
· SOCIALE: Abbattere le barriere architettoniche presenti ancora in città e favorire gli accessi al mare per i disabili. E’ impensabile vivere in una località marittima che non sia praticabile ed accessibile a tutti.
· AMICI ANIMALI: Favorire lo sviluppo di rifugi per animali di qualsiasi specie promuovendo iniziative volte alla sterilizzazione e all’antiabbandono.
· SPORT: creazione di spazi sportivi pubblici che promuovano lo sport in ogni sua forma, individuale e a squadre.

Il gruppo, in futuro, approfondirà i contenuti di ogni singola proposta.
A rappresentare questo gruppo di giovani vi è Gabriele Russotto: studente quindicenne del Liceo Classico “Tommaso Fazello” di Sciacca e grande appassionato di cultura politica.
“Sono fiero di rappresentare questo movimento giovanile perché da giovani, senza nessune pretese personali, ci poniamo come obiettivo primario la crescita di Sciacca. Tanti ragazzi, una volta finiti gli studi superiori, migrano verso il Nord per affrontare gli anni universitari e troppo spesso rimangono a lavorare lontano dalla nostra città perché qui non ci sono possibilità di crescita e realizzazione. 
Pur condividendo che a Sciacca oggigiorno non vi sono i presupposti per fermare questa emorragia di giovani, la nostra missione è proprio quella di creare le condizioni favorevoli affinché, una volta completati gli studi, i nostri concittadini possano ritornare a vivere nella nostra amata Sciacca.
Ringraziamo di cuore l’On. Carmelo Pullara, Riccardo Maiorca nella sua qualità di Commissario Giovanile Regionale e il sempre presente Alessio Buondonno i quali ci hanno dato fiducia e credendo nella forza propulsiva dei giovani hanno accolto la nostra volontà di formare il movimento.”
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